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Knaccudmkauun Hanoros

Obsa3aTenbHble NnaTexu
1. Hanoru:

- PedepanbHbie: HAC, Akumnsbl, HOPJ1, Hanor Ha npubbinb
opraHnsauuun, HAOMNA, BogHbin Hanor

- Pe2uoHarsnbHble: TpaHCNOPTHbLIX Hasor, Hanor Ha nMyLecTBo
opraHusauunmn, Hanor Ha UropHbi BUsHec

- MecmmHblie: 3emenbHbIn Hanor, Hanor Ha nMyLecTBO
donanyecknx nuu,

2. Coopsbl: [ocnownuHa, Coopbl 3a Nornb3oBaHUe obbekTamu
XMBOTHOIO Mupa ..., Toprobln cbop

3. «lMapadmckanuteTtbi». TaMmoXeHHble NownuHbl, CTpaxoBble
B3HOCbI Ha coumanbHOe cTpaxoBaHue, [naTtexu 3a HeraTuBHOE
BO3ENCTBME Ha OKpPY>KaloLLyto cpeay



Knaccudmkauun Hanoros

Hanoru:

1) [Tpsimbie: Hanor Ha npnbbinb opranusaunn, HOAPI n gp.
Ynnaduearomcesi 3a cHem cpedcme camMo20 Harioz2orniamerbujuka.
2) KoceeHHbie: HOC n akyusbl.

Bkrirtouaromcsi 8 UeHy mosapos U repekxiadbliearomcs Ha
roKynamerisi.

1) C opraHusauunmn (LOpPUONYECKNX NnLy)
2) C domsunyecknx nuu (rpaxkgaH)
3) CwmewaHHble (M C opraHM3auuin, N ¢ PUsNYeCcKnx nuu)



YcTtaHoBNeHue Hanora

Hanoronnatenblwnkn + 3nemMeHTbl HaNorooonoXxeHus:
1) O6BeKT Hanoroo6rnoXxeHusa

2) HanoroBas 6a3sa

3) NMopapok ncuyncneHus Hanora

4) HanoroBasi ctaBKa

5) HanoroBbiu nepuoa PernoHanbHble
6) Mopspok n cpokn ynnarbl Hanora—— ¥ MECTHbIE

7) HanoroBbIX NbroThbl

Hanor = Hanorosasa 6a3za x Hanorosas ctaBka
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CTtpaxoBble B3HOCbI

CtpaxoBble B3HOCbLI B

- MeHcnoHHbIN (hoHa Poccunckon Pepgepaumm Ha
obs3aTenbHOE NEHCUOHHOE CTpaxoBaHue,

- PoHa coumanbHOro crpaxosaHma Poccunckon Peaepauyum
Ha obA3aTenibHOE counaribHOEe CTpaxoBaHME Ha crny4van
BPEMEHHOW HETPYAOCNOCOOHOCTN N B CBA3U C MAaTEPUHCTBOM,

- DepepanbHbIn (poHA 06sA3aTeNnbHOro MeaAULUHCKOro
CcTpaxoBaHUA Ha obsA3aTenbHOe MeaguLMHCKoe CTpaxoBaHue.

DedeparibHbIU 3akoH om 24.07.2009 a. Ne 212-03.
o 2010 ropa B3numarncsa EanHein counanbHbin Hanor (ECH).



CTtpaxoBble B3HOCbI

_____ |
NnaTtenbLmku PaboTtogaTtenu UHamBuayanbHble
npeanpuHUMaTenm

O6bexkm BbINS1aTbl U UHbIE doMKCMpPOBaHHbIN pasmep

06510)KeHus BO3HArpaXXaeHud, HaunucrnsgemMmble  CTpPaxoBOro B3HOCA
B NONb3y PU3NYECKUX NNL, MO (PPCB), onpegenaembin
TPYy£oBbIM OroBopam u MO BHEBKOKETHLIM
rpaxgaHcKo-rnpaBoBbIM doHaam

[orosopam, NPeaMeToM KOTOPbIX
ABNSIETCA BbINOMHEHNE pabor,
oKasaHue ycnyr

Tapugp 30% (ocHoBHOW) 23 153,33 pyb. + 1% ot
oT 14% po 39% aoxopaa, NpeBbILWAakoLLLErO
300 Tbicay pybnen
Cpoku eXXeMecsa4Ho He no3aHee 15 He no3gHee 31 gekabps
yniaamabl yucna crnegyroulero mecsua Tekywiero roga, 1 anpens

crieqyloLiero roga



CTtpaxoBble B3HOCbI

1) B NP P® OPCB 3aBucut ot goxoaa nnaresnbLymka:

1.1) He npeBbiwaeT 300 Thicay pybnen:

OPCBI®min = MPOT x 12 x Tapud,

OPCBIN®min =6 204 x 12 x 26% =19 356,48 py6./roa;

1.2) 6onee 300 ThicaY pybnen:

PPCBI® = OPCBI®min + (Joxoa— 300 000)%1%,

1.3) lNpn atom cymma PPCB He moxeT npeBbIwaTh:
OPCBlNMPmax =6 204 x 12 x 8 x 26% = 154 851,84 py0./roa

LlaHHoe npedernbHoOe 3Ha4YeHUe docmuaaemcsi, Koeoa 0oxo0
cocmaeriiem okosio 13 849,56 meic.pyb. 3a 200.



CTtpaxoBble B3HOCbI

2) B ®enepanbHbi poHO 00sa3aTENBHON0 MEAULIMHCKOIO CTPpaxoBaHUS
(PP OMC):

OPCBOMC = MPOT x 12 x Tapud.

SPCBOMC =6 204 x 12 x 5,1% = 3 796,85 py6./roa.;
Toro mmHumarsnbeHbin pasmep PPCB:

dPCBmin = 19 356,48 + 3 796,85 = 23 153,33 pyO. / rog.

B 2012 200y : CCI =17 208,25 py6. / 200.

B 2013 200y : ®PCB = 35 664,66 pyb6. / 200.

B 2014 200y : ®PCBmin =20 727,53 py6. / 200.
B 2015 200y : ®PCBmin = 22 261,38 py©0. / 200.
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CTtpaxoBble B3HOCbI

CTtpaxoBble B3HOChI Ha 0b6s3aTenbHOe coumanbHoOe cTpaxoBaHue oT

Hec4acTHbIX Cny4YaeB Ha NPOU3BOACTBE U NPOdEeCCUOHarbHbIX
3aboneBaHun

@edeparibHbIlU 3aKkoH om 24.07.1998 Ne 125-03

O6BeKmom Ons UCYNCIIEHNSA ABNAETCA HA4YUCNEHHAsa NoO BCEM
OCHOBaHuAM onnara Tpyaa (goxon) paboTHUKOB.

Tapugb 3aBUCUT OT Knacca NpodeCccuoHaribHOro pucka, K KoTopomy
OTHOCUTCHA OCHOBHOM BU OEATENBLHOCTM cTpaxoBartend. Yewm Bbllle

Kracc npodeccnoHarnbHOro pucka, Tem 0onbLIe CTpaxoBon Tapud.
OT1 0,2% no 8,5%.

OpraHbl @CC Poccum MmoryT yctaHaBnmeaTb HagbaBKM U CKMOKU K
Tapudam (£40% ot Tapuda) ¢ y4eToM COCTOSHUSA Aen No oXpaHe
Tpyaa.
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CneunanbHble HarNoroBble PEeXNMbI

HasBaHue pexuma CokpalyeHue HopmaTuBHbIE aKTbI

Cucrema HanoroodbnoxeHms ans ECXH [naea 26.1 HK
CENnbCKOX03ANCTBEHHbIX

TOoBaponpoussoanTenemn (eanHbIN

CEJIbCKOXO3AAMCTBEHHbIW Hasor)

YnpoLieHHasa cuctema YCH [naea 26.2 HK

HanoroobnoXeHus (ynpowéHka) 3akoH PT om 17.06.2009
Ne 19-3PT

Cuctema HanoroobrnoxeHusi B EHB[ [naea 26.3 HK

BUAEe eQuMHOro Harnora Ha (BMeHeHKa) PeweHue [opcosema «a.

BMEHEHHbIN OoX0o4 ANA OTAENbHbIX HabepexxHbie YerHbi»

BUOOB AEATENbHOCTU om 25.09.2008 N 34/5

[laTeHTHaqa cuctema MNCH [naea 26.5 HK

Haroroob1oXeHus (maTeHT) 3akoH PT om 29.09.2012
Ne 65-3PT
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CneunanbHble HarNoroBble PEeXNMbI

Hanorn, HE ynnaynsaemble npu npymeHeHnu
crneuunarnbHbIX HANOroBbIX PEXUMOB

I A

1. Hanor Ha npnbbinb opraHnsauun  Hanor Ha goxoabl dun3nyeckmnx nuy

2. HOC
(3a uckmoyeHuem HC nodnexauwe2o ynname npu 8803e Mo8apos Ha
MmamMOoXXeHHY0 meppumopuro PP)
3. Hanor Ha umywecTBo opraHusaumn® Hanor Ha nMyLLecTBO OU3NYECKNX
nmy*

*Kpome ToproBbIX LLEHTPOB (KOMMNEKCOB) 00Len nnowanbto cBblwe 3 ThiCAY
KBagpaTHbIX METPOB M NOMELLEHU B HNX, PACMONOXEHHbIX B ropoaax
KasaHb, HabepexHble HenHobl, HmxHekamck, AnbMeTbEBCK
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EOVHBbLIN CeNnbCKOXO3AUCTBEHHbLIU Hanor

Hanozonnamenbwuku — opranmnsaunu un UM, nponssoasaiine
CEJTIbCKOXO3ANCTBEHHYIO NPOAYKLUNIO, OCYLLECTBNSAOWME ee
NepBUYHYIO U NOCenyoLWwyo (NPOMbILLIIEHHYI0) nNepepaboTky n
peanusylowine 3Ty NpoayKUMIO, NPX YCNoBUKU, YTo B 00LEM aoxoae
OT peanusauum ToBapoB, paboT, yCrnyr Taknx opraHn3auum 1
NHOMBUAYAlNbHbIX NpeanpuHUMaTenen gona goxoaa ot
peanu3auuu npon3Bea4eHHON UMU CeNbCKOXO3AMCTBEHHOM
NPOAYKUMKN, BKITOYas NPOAYKUMIO ee NepBUYHON nepepaboTKu,
NPOn3BEeAEHHYIO UMW N3 CENbCKOXO3SIMCTBEHHOIO Chlpbs
CcoBCTBEHHOIO NPON3BOACTBA, cocTaBnseT He meHee 70%.

O6BLekm Hano2o06s10)keHuUs1 — JloxoAbl, YMeHbLUeHHbIe Ha
Benun4unHy pacxopos ([ — P).

Cmaeka Hanora — 6%.
ECXH = (4 - P) x 6%.
14



YnpolwieHHasa cuctema Harnorooo6mnoxeHus

Hanozonnamenbujuku — opranmndauun n Ur1.
HE moryt npumeHaTts YCH:
1. «KpynHble» HanoronnaTenbLluK1, B TOM YUCHE:

1.1. OpraHmsauum, nmerLmne gunmansl N (UnNu)
npeacTaBUTENbCTBA.

1.2. OpraHusauunm, B KOTOPbIX A0S HENOCPEACTBEHHOIO y4acTus
OpYyrux opraHusaunn coctaensaeT 6onee 25 NpouUeHTOB.

1.3. HanoronnarenbLlMKn, y KOTOPbIX CPpeaHAa YNCNEHHOCTb
paboTHuKoB npeBbiaeT 100 YyenoBek.

1.4. HanoronnartesnbLUWKK, Y KOTOPbIX AOXO0A4b! 3a rof rnpesbiaroT
60 MnH.py0. x 1,329

2. HanoronnartenbLlUnUKN «PMHAHCOBOIO CEKTOPAa 3KOHOMUKNY .

3. Hanoronnarenswmnkn, 3aHuMMarwmecd sngamm geatenbHOCTH, No
KOTOPbIM NpegycMOTpeEHa ynsarta «0CobbIX» Hanoros. 15



YnpolwieHHasa cuctema Harnorooo6mnoxeHus

O6Bexkm Hano2006s10)eHusi Ha BbIOOp HanoronnartenbLmKa:
1. oxoabl (). OcHoBHasgs Cmaeka Hanora — 6%.

EHYCH =[] x 6%,
CyMma Hanora (aBaHCOBbIX NriaTexen), MCYMCreHHas 3a HanoroBbin
(OTYETHbLIN) Nepuoa, YMeHbLUaeTCs Ha:

1) PukcnpoBaHHbIN pasmep cTpaxosbix B3HocoB (PPCB) — Ul 6e3
paboTtHukoB. EHYCHy = EHYCH — ©PCB.

2) CymMmy CcTpaxoBblX B3HOCOB Ha 00si3aTenbHOEe NeHCUOHHOE, couuaribHOE U
MeanunHckoe ctpaxosaHune (CB) n nocobun no BpeMeHHOM
HeTpynocnocobHocTn (M1BH), ynnadeHHbIX B 3TOM XXe Nepuos BPEMEHM.
[Mpn 3TOM CymMmMa Hanora He MOXET BbITb YMeHbLLUeHa bonee 4yem Ha 50
NpoOUEHTOB — Ans pabdoropareneu, B Tom yucne WM.

EHYCHy = EHYCH x50%, ecnu (CB + [1BH) > EHYCH x 50% wnu

EHYCHy = EHYCH — (CB + [BH), ecriu (CB + MBH) < EHYCH x 50%.
16



YnpolwieHHasa cuctema Harnorooo6mnoxeHus

2. loxoabl, yMeHbLUEeHHbIe Ha BeNIM4YuHY pacxoaos (P). Cmaeka

yCTaHaBnmMBaeTcs 3akoHamu cyobektoB P® B nHtepsarne ot 5% go
15%.

B Pecnybnuke TatapcTtaH ctaBka ans 005bLLNHCTBA
HanoronnatenbwmkoB coctaBngaeT 10%.

B pa3smepe 5% ycrtaHoBneHa ang otaenbHbIX HanoronnaTerbLUKOB:
1) obpabaTbiBatoLLLee NPON3BOACTBO;

2) NpON3BOACTBO U pacnpeaenieHne anekTpo3Heprum, rasa n Boabl;
3) CTPOUTENBLCTBO.

EHYCH = ([ — P) x 10%,

Ecnn cymma Hanora coctaBnsieT meHblle 1% oT 4oxonos, 1O
ynnadmBaeTcs MMHUMarbHbIM Harnor B pa3mepe 1% oT 4oxoaoB..
MunHMManbHbLIN Hanor paccyYnTbiBaeTCs TOMbKO NO UToram roga.

MunHanoe = [] x 1%.
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YnpolwieHHasa cuctema Harnorooo6mnoxeHus

lMpumep. OpraHnsauuns cobnpaetca nepentn Ha YCH co cnegytowero
roga.

[Tnannpyemble goxoabl coctaBnsaoT 45 000 Teic.py0., a nnaHMpyemble
pacxonbl — 43 000 TbiC.py0b., B TOM YnCrie pacxodbl Ha ynnaty
cTpaxoBbix B3HOcOoB (CB) n nocobuin no BpemMeHHoOM
HeTpyanocnocobHocTu (MBH) — 3 000 TeIC.pYyO.

Onpenenutb onTuMarnbHbIM (Hanbosiee BbiroAHbIN) O0ObLEKT
HaroroobnoXxeHus.

18



YnpolwieHHasa cuctema Harnorooo6mnoxeHus

PeweHue.
1) ansa obbekTa «aoxoabl» ([):
EHYCH =[] x 6% =45 000 x 6% = 2 700 TbIC.pYyO.

(CB + [BH) = 3 000 > EHYCH x 50% = 2 700 x 50% = 1 350 TbiC.py6.

EHYCHy =2 700 x 50% =1 350 TbIC.pyO0.

2) ons obbekta «goxoabl — pacxoabl» ([ — P):

EHYCH = (4 - P) x 10% = (45 000 — 43 000) x 10% = 200 ThIC.pYO.
MunHanoz = [ x 1% =45 000 x 1% = 450 TbIC.pYyb6.
Ynnaumsaetca MnHnmaneHbin Hanor B pasmepe 450 Toic.pyb.
Omeem. OnTuManbHbIn OOBLEKT «A0X0AbI — pacxoAbly.

19



EAvHLIN Hanor Ha BMe@HeHHbIN aoxon

Hanozonnamenbuwjuku — oprannsauum n Ul B oTHoLeHUN

oTAaesibHbIX BUOOB ﬂpeﬂ,ﬂpMHMMaTeﬂbCKOﬁ OeATeJIbHOCTH
(cm.346.26 HK)

O6BLekm Hano2o006s10xeHuUs1 — BmeHeHHbIN goxoa (BL) —
NOTEHUManNbHO BO3MOXHbIN A0X0A4, PACCYMTLIBAEMbIN C Y4ETOM
COBOKYMHOCTUX YCNOBUIA, HENOCPEACTBEHHO BANSAIOLLMX Ha
nony4yeHne ykasaHHOro goxoaa.

Hanozoeas 6a3a — BenynHa BMEHEHHOIO JoOXoaa:
B = B/] x (®11 + @12 + ®13) x K1 x K2,

b/] — 3Ha4yeHne 6a30BOM JOXOQHOCTM B MECSL, MO onpeaeneHHomMy Buay
npeanpuHUMaTenbckon aesatenoHocTn (cm. 346.29 HK);

QOr11, Or12, O3 — mnsnyeckne nokasartesnin, xapakrepmsyrLine JaHHbIM BUA
OesATeNbHOCTH, B KaxXQoM Mecsue kBapTana (cm. 346.29 HK);

K1, K2 — koppekTupyroLmne KoaddnumeHTsl 6a3oBon JOXOOQHOCTN.



EAvHLIN Hanor Ha BMe@HeHHbIN aoxon

K1 — koadbpuumneHT-gednarop, nyonukyeTca exerogHo.

K2 — koppeKkTnpyrowmmn KoadpuumeHT, onpeaensieTtca opraHamm
MECTHOro camoyrpaBfieHuns

Cmaeka EHB[ — 15%.

CymMmma Hanora (aBaHCOBbIX NfiaTexen), UCHUCNEHHaqa 3a KBapTtan,
YMEHbLUAETCS Ha:

1) ®PukcmnpoBaHHbIN pasmep cTpaxosbix B3HocoB (PPCB) — Ul 6e3
pabdoTtHukoB. EHB/]y = EHB/ — ®PCB.

2) CymMMmy CcTpaxoBblX B3BHOCOB Ha 00si3aTenbHOE NeHCUOHHOE, couuaribHOE U
MeauuuHckoe cTpaxoBaHue (CB) n nocobun no BpeMeHHOn
HeTpynocnocobHocTu ([1BH), ynnadeHHbIX B 3TOM Xe Nepuos BPpeMEHM.
[Tpn aTOM CymMmMa Hanora He MOXET bbITb YMeHbLLUeHa bonee 4em Ha 50
npoueHToB — paboTtoaaTtenu, B Tom ynicne UM,

EHBLy = EHBL x50%, ecnu (CB + [MBH) > EHB x 50%  unu

EHBLy = EHB/] — (CB + BH), ecnu (CB + [1BH) < EHBI x 50%. o4



EAvHLIN Hanor Ha BMe@HeHHbIN aoxon

lMpumep. NHaneBuayanbHbIN NpeanpuHUMaTESlb CaMOCTOATENLHO (0e3
NpUBNEYEHNs1 HAEMHbIX PAaDOTHMKOB) 3aHMMaEeTCs (PO3HUYHOU)
TOpProBrien Ha pbiHKe ropoaa HabepexHblie YenHbl — uMeeT ogHo
TOProBoe MecTo nrnoLagso 5 m2.

Paccuntarbe CyMmMbl 06s13aTENbHbIX NiaTeEXeW: CTpaxoBbiX B3HOCOB
(CB) n EHBL, noanexawmx ynnate rno utoram 1-ro keaptana 2016
roga.
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EAvHLIN Hanor Ha BMe@HeHHbIN aoxon

PeweHue.

dukcmpoBaHHbIn pasmep CB: ®PCBmin =23 153,33 /4 =5788,33
pyo.

B =65/0x (@1 + @12+ @ri3) x K1 x K2 =

=9000x(1+1+1)x1,798 x 0,6 = 29 127,6 pyO0.

EHB/L] = B[] x15% =29 127,6 x15% = 4 369,14 py0.

EHB/]y = EHB[] — ®PCB

®PCB =5 788,33> EHB/] =4 369,14

EHBLy = 0 py6.

Omeem. CB =5 788,33 py6.; EHB[] k ynnate 0 py6.
23



[MlaTeHTHaA cucrema Harorooo6noXxXeHus

Hanoezonnamenbwuku — VIl B oTHOLLEHUN OTAENBbHLIX BUOOB
npegnpuHMMaTernbCckon aearternibHocTn (cm.346.43 HK).

HE moryT npumeHaTb NCH:
1. UMM, y KOTOpbIX CpeaHAs YNCITEHHOCTL PaboTHMKOB NpeBbIWaeT 15 YenoBek.

2. UIN, y xoTopbIx goxoabl 3a rog npesbiwatoT 60 mH.pyo. x 1,329

O6BeKkm Han02006s10)KeHUsT — NoTeHUManbHO BO3MOXHbIN K
nonyyeHuto goxon (MNBL), yctaHoBneHHbIN 3akoHom PT om 29.09.12
2. Ne 65-3PT.

rnBeA="riBg1 x ofix M/ 12,

roe [1B1 — pasmep noTeHumnanbHO BO3MOXHOIO K NOSly4eHUo rogoBoro
aoxoga Ha 1 eguHuLy ousnyeckoro rnokasarend,

@I — dnsnyeckn nokasaTenb,

M — kxonn4ecTBO MeCSLEB, Ha KOTOpPbIE€ BblaH MAaTeHT.

Hano2oeass cmaeka — 6%. 24



[MlaTeHTHaA cucrema Harorooo6noXxXeHus

lMpumep. NHaneuayanbHbIN NpeanpuHUMaTeSlb CaMOCTOATENLHO (0e3
NpUBNeYeHnss HAEMHbIX PabOTHMKOB) 3aHMMaEeTCs (PO3HUYHOU)
TOProBrien Ha pbiHKe ropoaa HabepexHblie YenHbl — uMeeT ogHo
TOProBoe MecTo nrowansio 5 m2.

PaccuutaTb CTOMMOCTbL NaTeHTa, nognexawlyo ynnarte 3a 1-bin
kBaptan 2016 roga.

PeweHue.
rnBaA=TiBA1x @1xM/12 =2500 x1x3/12 =625 TbiC.pyb.
CtoumocTb nateHTa = B[] x 6% = 625 x 6% = 37,5 TbiC.py0O.

Omeem. CtoumocTb nateHTa = 37,5 TbIC.pyo.

25



[MlaTeHTHaA cucrema Harorooo6noXxXeHus

lMpumep. lHoBUAOYyanbHbIN NpegnpuHUMaTeNlb 3aHUMaeTCA caavyen B
apeHay HeXWUroro NnoMeweHna (3eMeribHOro y4YacTka),
npuHaanexatero VN Ha npaBe coObCTBEHHOCTM.

Cymma goxoga, nonydeHHoro UM, pasHa 20 MnH.py6.

Paccuntate cymMy nateHTta, noasexatuyto ynnarte no ntoram 2015
roga.

PeweHue.
rnBea=riBg1x ofix M/ 12 =2000x 1 x12/12 =2 000 TbIC.py0.
CtoumocTb nateHTa = B[] x 6% =2 000 x 6% = 120 TbIC.pYO.

Omeem. CtoumocTb nateHTa = 120 TbIC.pyb.

CtoumocTb nateHTta / goxoa WM =120 /20 000 x 100% = 0,6% 26



BnusiHne HanoroB Ha LleHy

|
|
KocBeHHbIE
CTOoMMOCTb et
|
| |

[
CebecTou- HOC n
| |

|
Uncras Hanor Ha
3aTparbl Hanoru
npnbbInb npnbbinb
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BnuaHue HanoroB Ha LleHy

lMpumep. CebecTOMMOCTb  W3rOTOBMNEHUA u3genusa (MeTtannonpokaTta)
coctaBndetr 100 py6. 3a wTyKy. XXenaemasi yictaa npubbinb 8 pybnen.

PaccuuTtaTtb LueHy 3a Wwrtyky (1 usgenns).

PeweHue. CtaBka Hanora Ha npubbinb = 20%.
Onpepgenum Npnbbinb Ha 1 nsgenua:

[Mpnbbinb = Yucrtas npuodbins / (100% — 20%)=8/(1-0,2)=8/0,8 = 10.
Onpegenum CtonmocTb 1 nsgenus:

Ctoumoctb = C/c + MNpubbins = 100 + 10 = 110.
Onpegenum HOC (18%):

HOC = CtonmocTb ¥ 18% = 110 x 18% = 19,8.
Onpepenum LeHy 1 nsgenus:

Llena = Ctoumoctb + HOC = 110 + 19,8 = 129,8.
Omeem. LleHa paBHa 129,8 py6. 3a WTyKYy. 28



BrninsiHne HanoroB Ha lNpubbinb

[MocTynneHus
|
|
KocBeHHbIe
[loxoabl
Haroru
| |
|

|
HOC n
| |
| | | |
HeHanoroBble Hanor Ha
-
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BnusaHue HanoroB Ha lMNpubbINb

lMpumep. B pesynbrarte opraHn3aumMoHHbIX MEPONPUATU OpraHn3auust MoxeT
cokpatuTb paboTHMKa ¢ exxemecsavyHoun 3apaboTHon nnaton 20 000 pybnewn.
Paccuntatb NpUPOCT YMCTOM NpubbLINKN opraHu3aumn 3a rog B pesynbsrarte
COKpaLleHuns.

PeweHue.

[opoBag 3apnnarta pabotHmka = 20 000 x 12 = 240 000

CTpaxoBble B3HOCHI Ha col. cTpaxoBaHue = 240 000 x 30,2% =72 480
NT1oro CHmxeHune pacxonos = 240 000 + 72 480 = 312 480
YBenunueHue Harnora Ha npubbinb = 312 480 x 20% = 62 496
YBenuyenue Yncton npubsinn = 312 480 — 62 496 = 249 984

Omeem. [pupoCT YncTom NpudbINM cocTaBuUT OKONO 250 ThicAY pyonen.
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